
 
 
 
 
 
 

 
 
 

SIENDO LAS TRECE HORAS DEL DÍA ONCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS 
MIL DIECINUEVE, SE CELEBRÓ LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 25, CON 
LA ASISTENCIA DE LOS REGIDORES PROPIETARIOS,  LORENA QUEZADA 
BERMÚDEZ, MARÍA DE LOURDES HERNÁNDEZ MÁRQUEZ, LUIS DAVID 
GALLEGOS CARRASCO,  MIRELLA LÓPEZ ROBLES, LUIS FELIPE MADRID 
VALLES,  MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, ISRAEL ARTURO OBANDO 
MONTES,   ANA LORENA GALVÁN GUERRERO, JESÚS MANUEL LEYVA 
HOLGUÍN, ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN, SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ,    
MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ, JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA, VÍCTOR 
OMAR MEZA SOTO Y JUANA SUAREZ VALLES, SINDICA MUNICIPAL,  EN 
VIRTUD DE EXISTIR QUÓRUM LEGAL, LA REGIDORA DESIGNADA PARA 
PRESIDIR ESTA SESIÓN, MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ,  DECLARA  
ABIERTA LA SESIÓN ASISTIDA DEL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN 
HUITRÓN,  SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN CUMPLIMIENTO A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 63, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO 
DE CHIHUAHUA, SOMETIENDO A LA CONSIDERACIÓN DEL CABILDO EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE FUE APROBADO POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS: 

           
   ORDEN DEL DÍA 

                                                                 
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO, DEL QUÓRUM 

REGLAMENTARIO. 
 

2. DECLARATORIA DE APERTURA DE LA  SESIÓN. 
 

3. LECTURA DEL  ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 24, Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, ASÍ COMO DE LA SESIÓN SOLEMNE EN QUE SE ENTREGO 
EL PREMIO A LA JUVENTUD EL PIONERO 2018.. 

 
4. INFORME DE COMISIONES 
 

5.  ESCRITOS QUE  REMITEN LOS C.C.: 
 
A) C- ROSENDO NAVARRO ARMENDÁRIZ, PRESIDENTE DE LA FUNDACIÓN 

EMILIANO JULIO LAING. AGÜERO, A.C.,  MEDIANTE EL CUAL SOLICITA 
AUTORIZACION PARA COLOCAR UNA BASE CON UNA PLACA EN HONOR 
A LOS ESTUDIANTES. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B) C. ARQ. REYES BAEZA CISNEROS, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA 
REPOSICIÓN DE UN TERRENO RESPECTO DEL CUAL MANIFIESTA LE FUE 
AFECTADO AL CONSTRUIR LA VIALIDAD QUE PERMITE EL ACCESO AL 
FRACCIONAMIENTO FONHAPO, (IGNACIO C. ENRIQUEZ). 
 

6. OFICIO QUE REMITE EL M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUIZ, DIRECTOR 
DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL INFORMA AL H. 
AYUNTAMIENTO DE LAS TRANSFERENCIAS REALIZADAS EN EL MES DE 
AGOSTO DE 2019. 

 
 

7. OFICIO QUE PRESENTA EL C. M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUIZ, 
DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, EN EL QUE SOLICITA AL H. 
AYUNTAMIENTO AUTORIZAR LA AMPLIACIÓN DE PRESUPUESTO DE 
EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2019, DERIVADO DE SALDO EN 
BANCOS FORTAMUN 2019. 
 

8. CLAUSURA 
                                                                
                                                                                                         

PREVIO AL INICIO DEL DESAHOGO DE LOS DIVERSOS PUNTOS DE LA ORDEN DEL 
DÍA AGENDADOS PARA ESTA SESIÓN,  EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN 
HUITRÓN, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, INFORMA AL 
PLENO QUE EL LIC. ELISEO COMPEAN FERNÁNDEZ, EN SU CARÁCTER DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL, ACUDIÓ A UNA REUNIÓN A LA CIUDAD DE CHIHUAHUA    
MOTIVO POR EL CUAL HIZO LLEGAR  A LA SECRETARIA MUNICIPAL, UN OFICIO EN 
EL QUE SOLICITA QUE CONFORME AL  ARTÍCULO  33, ULTIMO PÁRRAFO DEL 
CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, SE NOMBRE A LA 
REGIDORA O AL REGIDOR QUE VA A PRESIDIR ESTA SESIÓN, O BIEN ESTE 
CUERPO COLEGIADO DETERMINE LO PROCEDENTE. 
 
ACTO SEGUIDO LA REGIDORA MARÍA DE LOURDES HERNÁNDEZ MÁRQUEZ, 
PROPONE A LA REGIDORA MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, A EFECTO DE QUE 
PRESÍDA ESTA SESIÓN, PROPUESTA QUE FUE DEBIDAMENTE SECUNDADA. 
 
EN VIRTUD DE LO ANTERIOR SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE 
ACUERDO:  
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 27 Y 33, ÚLTIMO PÁRRAFO DEL CÓDIGO 
MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, EL H. AYUNTAMIENTO NOMBRA A LA 
REGIDORA MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, TITULAR DE LA COMISIÓN DE 
SEGURIDAD PÚBLICA, COMO ENCARGADA DE PRESIDIR ESTA SESIÓN ORDINARIA 
PÚBLICA NÚMERO VEINTICINCO. 

                                   
ASÍ MISMO SE DA LECTURA A DOS ESCRITOS QUE PRESENTAN LOS REGIDORES 
RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ Y DANIEL TORRES CHAVEZ, MEDIANTE LOS CUALES 
COMUNICAN QUE POR MOTIVOS DE INDOLES PERSONAL,  NO ACUDIRÁN A ESTA 
SESIÓN, POR LO QUE SOLICITAN SE JUSTIFIQUE SU INASISTENCIA.                                    

                                                  
I.- ACTO SEGUIDO Y PARA EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL,  
PASA LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES,  LA C. JUANA SUAREZ 
VALLES, SINDICA MUNICIPAL Y CATORCE REGIDORAS Y REGIDORES, LOS CUALES 
CONFORMAN LA MAYORÍA  DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA, MOTIVO POR EL CUAL  INFORMA QUE 
EXISTE EL QUÓRUM REGLAMENTARIO SEGÚN LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 34, 
DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
II.- A EFECTO DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, LA 
REGIDORA MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, DECLARA FORMALMENTE 
INSTALADA LA SESIÓN, POR LO QUE LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN LA MISMA 
SERÁN LEGALMENTE VÁLIDOS, LO ANTERIOR CONFORME LO ESTABLECE EL 
ARTÍCULO 33, DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
III.- CON EL PROPÓSITO DE DESARROLLAR EL TERCER PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL,  
DA LECTURA  AL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 24, ASÍ COMO  EL 
ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE EN LA QUE SE ENTREGÓ EL PREMIO MUNICIPAL A 
LA JUVENTUD “EL PIONERO” 2018, LAS CUALES  SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS. 

 
IV.- PARA DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A 
INFORME DE COMISIONES, EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR LUIS DAVID 
GALLEGOS CARRASCO, TITULAR DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS, PROCEDE A DAR LECTURA A LOS 
SIGUIENTES DICTÁMENES, MISMOS QUE  SE TRANSCRÍBEN TEXTUALMENTE: 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

          1.- 
 

CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 11 DE SEPTIEMBRE DEL 2019 
 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 25 DE FECHA 11  DE SEPTIEMBRE DE 

2019. 

ESCRITO QUE PRESENTA EL C. CARLOS NÁJERA RANGEL, QUIEN SOLICITA AL H. 
AYUNTAMIENTO, LA VENTA O DONACIÓN DE UN TERRENO  MUNICIPAL  DE 70 M², 
UBICADO EN LA AVENIDA 16 ½ Y CALLE 12, SECTOR ORIENTE , DE ESTA CIUDAD 
DE DELICIAS, CHIHUAHUA, SOLICITUD PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA 
PÚBLICA NO. 23 DE FECHA 14 DE AGOSTO DEL AÑO 2019. 
 
DICTAMEN: 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, 
SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES Y FAMILIA Y 
ASISTENCIA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS, PROCEDEN A ELABORAR EL 
DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA PETICIÓN QUE PRESENTADA POR EL C. 
CARLOS NÁJERA RANGEL, DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR 
LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, EN CUMPLIMIENTO 
DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE DEL CENTRO DE 
POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A LAS INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y 
DE CAMPO REALIZADAS, SE DICTAMINA NEGATIVO , LA SOLICITUD ANTES 
DESCRITA, SE CONCLUYE QUE EL TERRENO SOLICITADO SE VE AFECTADO POR 
EL DERECHO DE VÍA Y EL ESPACIO CORRESPONDIENTE DE BANQUETAS, 
QUEDANDO UN TERRENO INFUNCIONAL PARA CUALQUIER USO DE SUELO. 
 

SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

                   ATENTAMENTE 
 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
 
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
 
C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN  
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS 
EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
SE APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA,POR LO QUE 
EL H. AYUNTAMIENTO NIEGA AUTORIZAR LO SOLICITADO POR EL C. CARLOS 
NÁJERA RANGEL. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

         2.- 
 

CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 11 DE SEPTIEMBRE  DEL 2019 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE.- 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 25 DE FECHA 11 DE SEPTIEMBRE DE 

2019. 

 
ESCRITO QUE PRESENTA EL C. JULIO CESAR  RAMÍREZ ZUBIA, MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO LA VENTA DE UN TERRENO QUE COLINDA CON SU 
PROPIEDAD, UBICADA EN LA AVENIDA  FERNANDO BAEZA, INFONAVIT LOS 
NOGALES, SOLICITUD PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 23 DE 
FECHA 14 DE AGOSTO  DEL AÑO 2019. 
 
DICTAMEN: 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, 
SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES Y FAMILIA Y 
ASISTENCIA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS PROCEDEN A ELABORAR EL 
DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA PETICIÓN QUE PRESENTADA POR EL C. 
JULIO CESAR  RAMÍREZ ZUBIA, DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA 
POR LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, EN 
CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE DEL 
CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A LAS INVESTIGACIONES 
DOCUMENTALES Y DE CAMPO REALIZADAS, SE DICTAMINA FACTIBLE,  LA  
SOLICITUD ANTES DESCRITA, SE CONCLUYE QUE EL TERRENO ES FACTIBLE PARA 
SU VENTA Y REGULARIZACIÓN, HACIENDO HINCAPIÉ EN QUE LA VENTA Y 
REGULARIZACIÓN SE REALICE CON VALOR COMERCIAL. 
 

SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

                   ATENTAMENTE 
 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS 
 
 



 
 
 
 
 
LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN  
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 
        UNA VEZ, QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
SE APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA, MOTIVO 
POR EL CUAL EL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZA ENAJENAR A TITULO ONEROSO A 
FAVOR DEL C. JULIO CESAR RAMÍREZ ZUBIA, LA FRACCIÓN DE TERRENO QUE 
COLINDA CON SU PROPIEDAD UBICADA EN LA AVENIDA FERNANDO BAEZA EN EL 
INFONAVIT LOS NOGALES DE ESTA CIUDAD, CUYAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS, 
SUPERFICIE, SE PRECISAN EN EL PLANO QUE SE ANEXA AL ESCRITO 
DICTAMINATORIO.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
         3.- 

 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 11 DE SEPTIEMBRE DEL 2019 
 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 25 DE FECHA 11  DE SEPTIEMBRE DE 

2019. 

ESCRITO QUE PRESENTA EL LIC. JOSÉ ALBERTO CARRASCO SÁNCHEZ, DE 
CONSTRUCCIÓN Y DISEÑO, S.A. DE C.V. QUIEN SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO, LA 
AUTORIZACIÓN PARA DESARROLLAR EL  FRACCIONAMIENTO “LA CAPILLA”, EL 
CUAL ESTARÁ UBICADO EN LOS LOTES NO. 12 Y 13 DE LA ZONA NO. 4, SECTOR 
SAN LORENZO DE LA COLONIA TERRAZAS, DE ESTA CIUDAD DE DELICIAS, 
CHIHUAHUA, SOLICITUD PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 23 
DE FECHA 14 DE AGOSTO DEL AÑO 2019. 
 
DICTAMEN: 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, 
SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES Y FAMILIA Y 
ASISTENCIA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS, PROCEDEN A ELABORAR EL 
DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA PETICIÓN QUE PRESENTADA POR EL LIC. 
JOSÉ ALBERTO CARRASCO SÁNCHEZ, DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA 
EMITIDA POR LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, EN 
CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE DEL 
CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A LAS INVESTIGACIONES 
DOCUMENTALES Y DE CAMPO REALIZADAS, SE DICTAMINA FACTIBLE, LA 
SOLICITUD ANTES DESCRITA  YA QUE SE ENCUENTRA EN ZONIFICACIÓN H3 
HABITACIONAL DENSIDAD ALTA, SIENDO FACTIBLE PARA SU DESARROLLO. 
 

SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

                   ATENTAMENTE 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS 

 
LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN  
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 

            
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE  VOTOS 
EL  SIGUIENTE ACUERDO: 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SE APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA,  POR LO 
QUE EL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZA A LA EMPRESA CONSTRUCCIÓN Y DISEÑO, 
S.A. DE C.V. A DESARROLLAR EL FRACCIONAMIENTO QUE SE DENOMINARA LA 
CAPILLA, MISMO QUE SE UBICARA EN LOS LOTES 12 Y 13, DE LA ZONA NUMERO 4, 
SECTOR SAN LORENZO, DE LA COLONIA TERRAZAS DE ESTA CIUDAD, LO 
ANTERIOR EN LOS TÉRMINOS EN QUE PRESENTA SU PROYECTO INICIAL, 
DEBIENDO CUMPLIR ADEMÁS CON LAS DISPOSICIONES ESTABLECIDAS EN LAS 
LEYES Y REGLAMENTOS DE LA MATERIA, ASÍ COMO EN LAS DISPOSICIONES DE 
CARÁCTER TÉCNICO QUE TENGA A BIEN ESTABLECER LA DIRECCIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS,  LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA. 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA COMO FORMANDO 
PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA, TODOS LOS DICTÁMENES Y DOCUMENTOS 
ANEXOS QUE SE ACOMPAÑAN A LOS MISMOS, A LOS QUE SE DIÓ LECTURA EN 
ESE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA.  
 
V.- PARA EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, ESTA  A 
CONSIDERACIÓN DEL PLENO LO SIGUIENTE: 
 
 
A).- ESCRITO QUE PRESENTA EL C. ROSENDO NAVARRO ARMENDARIZ, 
PRESIDENTE DE LA FUNDACIÓN EMILIANO JULIO LAING. AGÜERO, A.C.,  
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA COLOCAR UNA BASE CON UNA 
PLACA EN HONOR A LOS ESTUDIANTES. 
 

 
POR LO QUE SE REFIERE A ESTA PETICIÓN SE TURNA A LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS METROPOLITANOS Y OBRAS PÚBLICAS, ASÍ COMO A LA DE ARTE, 
CULTURA Y TURISMO, PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. 

 
 

B).- ESCRITO QUE PRESENTA EL C. ARQ. REYES BAEZA CISNEROS, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA LA REPOSICIÓN DE UN TERRENO RESPECTO DEL CUAL 
MANIFIESTA LE FUE AFECTADO AL CONSTRUIR LA VIALIDAD QUE PERMITE EL 
ACCESO AL FRACCIONAMIENTO FONHAPO, (IGNACIO C. ENRIQUEZ). 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RESPECTO A ESTA  SOLICITUD SE ACUERDA TURNARLA A LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, INTEGRÁNDOSE 
ADEMÁS LOS TITULARES DE LAS COMISIONES DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE,  
PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, EQUIDAD Y GÉNERO, TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL, FAMILIA Y ASISTENCIA, SEGURIDAD PÚBLICA, DESARROLLO SOCIAL Y 
ATENCIÓN CIUDADANA, ATENCIÓN A LA JUVENTUD EMPRENDEDORA Y DEPORTES, 
GRUPOS VULNERABLES, ASÍ COMO LA DE GOBERNACIÓN, TRANSPARENCIA Y 
MEJORA REGULATORIA, LO ANTERIOR PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR 
DICTAMEN. 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA, COMO FORMANDO 
PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA, LOS ESCRITOS QUE SE DIÓ LECTURA EN ESTE 
PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
 
VI.- PARA EL DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, SE PRESENTA 
A ESTE PLENO EL OFICIO QUE REMITE EL M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUIZ, 
DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL INFORMA AL H. 
AYUNTAMIENTO DE LAS TRANSFERENCIAS REALIZADAS EN EL MES DE AGOSTO 
DE 2019, PRECISANDO QUE RESPECTO A ESTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, 
ÚNICAMENTE TIENE EL CARÁCTER DE INFORMATIVO POR LO QUE NO ES 
NECESARIO SOMETER A VOTACIÓN Y SE TOMA NOTA DEL INFORME PRESENTADO 
EN LA PRESENTE ACTA. 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA COMO FORMANDO 
PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA, LA DOCUMENTACIÓN QUE SE PRESENTÓ EN 
ESTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
 
VII.- PARA EL DESAHOGO DEL SÉPTIMO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, PROCEDE A 
DAR LECTURA Y PRESENTA  A CONSIDERACIÓN EL OFICIO QUE REMITE EL C. M.A. 
Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUIZ, DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, EN 
EL QUE SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZAR LA AMPLIACIÓN DE 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2019, DERIVADO DE SALDOS 
EN BANCOS FORTAMUN 2019. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A CONTINUACIÓN LA C. JUANA SUAREZ VALLES, DA LECTURA A UN ESCRITO 
MEDIANTE EL CUAL MANIFIESTA TEXTUALMENTE QUE SU INTERVENCIÓN EN ESTE 
PUNTO ES CON LA FINALIDAD DE OBSERVAR QUE LA PETICIÓN HECHA POR EL  
DIRECTOR DE FINANZAS EN CUANTO A LA AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS BASADO EN SALDO DE BANCOS DE FORTAMUN 2019, LOS CONCEPTOS 
QUE SE CONTIENEN EN SU OFICIO, NO ESTÁN REGULADOS EN LA LEY DE 
COORDINACIÓN FISCAL, YA QUE EN EL ARTÍCULO 37, 38, 39 Y 40 DE LA MISMA SE 
MENCIONAN DE MANERA CLARA LOS RUBROS QUE EN ESPECIFICO QUE SE 
PUEDEN O DEBEN DE APLICAR LOS RECURSOS QUE EL MUNICIPIO RECIBE COMO 
APORTACIÓN DE ESTE FONDO, POR LO QUE SOLICITO SE CONSIDERE MI 
INTERVENCIÓN Y USTEDES SEÑORES Y SEÑORAS REGIDORES COMO CUERPO 
COLEGIADO HAGAN UN ESTUDIO A DETALLE, ANTES DE VOTAR ESTE PUNTO. 
 
ASI MISMO, EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR JESUS MANUEL LEYVA HOLGUIN 
SECUNDA LA PROPUESTA EN EL SENTIDO DE QUE SE ANALICE Y ESTUDIE A 
FONDO LA SOLICITUD PIDIENDO SEA TURNADA A COMISIONES. 
 
EN VIRTUD DE LO ANTERIOR Y POR LO QUE SE REFIERE A ESTA SOLICITUD, SE 
ACUERDA TURNARLA AL H. AYUNTAMIENTO EN PLENO, PARA SU ANÁLISIS Y 
POSTERIOR DICTAMEN  ASÍ MISMO SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA 
PRESENTE ACTA, COMO FORMANDO PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA, EL OFICIO 
PETICIONARIO, Y DOCUMENTOS ANEXOS. 

 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DIO POR TERMINADA LA SESIÓN, 
SIENDO LAS TRECE  HORAS CON CUARENTA Y TRES MINUTOS  DEL DÍA DE SU 
FECHA, FIRMANDO LOS QUE EN LA MISMA INTERVINIERON. DOY FE……………                                         
…………………… 

 
 


